

ПОДАННЯ

Допустити до атестації студентів, які виконали індивідуальний навчальний план, затвердити теми та призначити наукових керівників магістерських дисертацій :

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема магістерської дисертації	Посада, вчені ступінь і звання, прізвище й ініціали наукового керівника
1	2	3	4
Спеціальність - 051 Економіка			
Група УЕ-31мп			
1	Баранніков Максим Олександрович	Обґрунтування економічних рішень щодо управління відходами підприємства ПрАТ «МПХ» в умовах циркулярної економіки	Професор, д.е.н., професор Тульчинська С.О.
2	Геращенко Микита Євгенійович	Формування стратегії розвитку підприємства з метою забезпечення його прибутковості	Професор, д.е.н., професор Тульчинська С.О.
3	Горбатюк Андрій Григорович	Підходи до підвищення ефективності маркетингової діяльності підприємства	Професор, д.е.н., професор Марченко В.М.
4	Захаров Нікіта Васильович	Інструменти розвитку бізнес-процесів ПрАТ «КПМГ-Аудит» в сучасних умовах	Професор, д.е.н., професор Гречко А.В.
5	Главатчук Анатолій Русланович	Стратегії розвитку конкурентоспроможності підприємства у сфері логістичних послуг	Професор, д.е.н., професор Дергалюк Б.В.
6	Кар'пяк Ольга Олександрівна	Формування економічних заходів щодо підвищення конкурентної позиції підприємства в бізнес-середовищі	Професор, д.е.н., професор Марченко В.М.
7	Кашпуренко Тетяна Олександрівна	Інструменти формування управлінських рішень щодо операційної діяльності підприємства в сучасних умовах	Професор, д.е.н., професор Дергалюк Б.В.

8	Кочерга Ольга Олександрівна	Формування ресурсного потенціалу підприємства в умовах цифровізації економіки	Професор, д.е.н., професор Шашина М.В.
9	Кочетова Вероніка Євгеніївна	Економічне обґрунтування управління витратами підприємства з метою підвищення ефективності його діяльності	Професор, д.е.н., професор Тульчинська С.О.
10	Мамонова Надія Аріївна	Удосконалення бізнес-процесів підприємства на засадах цифровізації	Професор, д.е.н., професор Шашина М.В.
11	Мошкун Галина Ігорівна	Розвиток зовнішньоекономічної діяльності підприємства з метою підвищення її ефективності	Професор, д.е.н., професор Марченко В.М.
12	Рурак Катерина Миколаївна	Інтенсифікація збутової діяльності підприємства на засадах цифровізації	Професор, д.е.н., професор Шашина М.В.
13	Середюк Катерина Максимівна	Удосконалення цінової політики підприємства з метою підвищення його ефективності	Професор, д.е.н., професор Дергалюк Б.В.
14	Сосюра Владислав Вадимович	Формування фінансового потенціалу розвитку підприємства	Професор, д.е.н., професор Гречко А.В.
15	Фалько Микита Олегович	Інструменти активізації фінансового потенціалу підприємства	Професор, д.е.н., професор Тульчинська С.О.
16	Хома Павло Андрійович	Бізнес-планування діяльності АТ «Ощадбанк» з метою підвищення його конкурентоспроможності	Професор, д.е.н., професор Гречко А.В.
17	Шлагов Володимир Денисович	Формування та реалізація кадрового потенціалу підприємства	Професор, д.е.н., професор Дергалюк Б.В.
		Група УЕ – з31 мп	
1	Єрсіна Катерина Вікторівна	Стратегія розвитку ПП «Пекар» з метою підвищення його конкурентоспроможності	Професор, д.е.н., професор Шашина М.В.

2	Кацевич Марта Михайлівна	Напрями нейтралізації ризиків фінансової діяльності ТОВ «Автобудкомплекс-К» з метою підвищення його ефективності	Доцент, к.е.н., доцент Кириченко С.О.
3	Коцюбайло Марія Романівна	Інструменти розвитку інтелектуального потенціалу ПрАТ «МХП»	Доцент, к.е.н., доцент Кузьмінська Н.Л.
4	Сивашова Владислава Петрівна	Активізація інвестиційного потенціалу підприємства з метою забезпечення його сталого розвитку	Професор, д.е.н., професор Гречко А.В.
5	Туболець Олександра Олександрівна	Інструментарій формування прибутковості підприємства ТОВ «КиївХліб» з метою забезпечення сталого розвитку	Професор, д.е.н., професор Марченко В.М.

Завідувач кафедри

економіки і підприємництва

Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА